

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΜΑΣ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 18 και 19 ΓΕΝΑΡΗ 2012

ΤΕΤΑΡΤΗ 18/1: ΑΓΙΟΣ ΚΗΡΥΚΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ
ΕΥΔΗΛΟΣ 11π.μ. συγκέντρωση στο ΙΚΑ

ΠΕΜΠΤΗ 19/1: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ ΚΑΙ ΕΥΔΗΛΟΥ

Εργαζόμενοι, άνεργοι, επαγγελματίες, έμποροι, αγρότες, γυναίκες, νέοι και νέες,

Η τρικομματική Κυβέρνηση της πλουτοκρατίας, η Ε.Ε., και το μεγάλο κεφάλαιο, στο όνομα της σωτηρίας της πατρίδας μας από την κρίση παίρνουν αλλεπάλληλα αντιλαϊκά μέτρα με στόχο να θυσιαστούμε εμείς για να εξασφαλιστούν τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Η πολιτική που εφαρμόζουν, οδηγεί στην απομόνωση και αποκλεισμό των νησιών μας, στην υποβάθμιση και στην εξαθλίωση της ζωής μας. Συνυπεύθυνοι είναι και οι τοπικοί «άρχοντες» γιατί υλοποιούν αυτή την πολιτική.

Ήρθε η ώρα οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, οι άνεργοι, οι αγρότες, οι επαγγελματίες, οι έμποροι, η νεολαία και οι γυναίκες, να απαντήσουμε στην κυβέρνηση, στην πλουτοκρατία και στην Ε.Ε. κυριολεκτικά με μια φωνή, με μια γροθιά για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Να παλέψουμε για αλλαγές που θα υπηρετούν το λαό και όχι τα μονοπώλια.

Καλούμε τους ταξιδιώτες της γραμμής Πειραιάς-Σάμος (18/1) και το αντίστροφο (19/1) να μην βγάλει κανείς εισιτήριο.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- Να σταματήσει η φοροληστεία με τα χαράτσια. Να φορολογηθεί το κεφάλαιο με 45% επί των κερδών του. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και αφορολόγητα καύσιμα κίνησης και θέρμανσης. Μείωση 30% στα τιμολόγια ΔΕΗ-ΟΤΕ και απαγόρευση της διακοπής παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, νερού, σταθερού τηλεφώνου.
- Δημόσια και δωρεάν υγεία. Όχι στην δημιουργία του ΕΟΠΥΥ που ξεκίνησε με υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας κα με το κλείσιμο υποκαταστημάτων του ΙΚΑ. Να μην κλείσουν υποκαταστήματα δημόσιων υπηρεσιών (ΟΑΕΔ, Δ.Ο.Υ, κ.λ.π).
- Δημόσια και δωρεάν Παιδεία. Εξασφάλιση της μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία, επιχορήγηση των σχολικών επιτροπών ώστε να μην πληρώσει κανένας γονιός ούτε ένα ευρώ, σίτιση όλων των μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
- Όχι στις απολύσεις, την «εργασιακή εφεδρεία», την κατάργηση των ΣΣΕ του κατώτερου μισθού, των δώρων Χριστουγέννων – Πάσχα και του επιδόματος αδείας. Να πληρωθούν τώρα τα δεδουλευμένα στους εργαζόμενους των δημοσίων έργων και εργολαβιών.
- Τα λεφτά που δίνουν στους τραπεζίτες να δοθούν για έργα που έχει ανάγκη ο τόπος. Να παρθούν πρόσθετα μέτρα προστασίας των ανέργων και να ενταχτούν και οι αυτοαπασχολούμενοι άνεργοι. Να δοθεί το οικοδομικό βοήθημα σε όλους τους άνεργους οικοδόμους χωρίς προϋποθέσεις.
- Σύγχρονα και ασφαλή πλοία με καθημερινή σύνδεση με Πειραιά (2 πλοία), με Βόρεια Ελλάδα και με τα Νησιά. Μείωση 50% των εισιτηρίων και κατάργηση των φόρων στα αεροδρόμια και λιμάνια. Κατάργηση του Ν.2932/2001. Όχι στην άρση του Καμποτάζ. Ναυτεργάτες με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. Δημιουργία ενιαίου δημόσιου φορέα ακτοπλοϊκών και αεροπορικών συγκοινωνιών.
- Προστασία του εισοδήματος των αγροτών. Διασφάλιση της αναγκαστικότητας της Ε.Ο.Σ.Σ, κατάργηση των τοκογλυφικών επιτοκίων της Α.Τ.Ε, ίδρυση και λειτουργία κρατικού σφαγείου με δωρεάν εξυπηρέτηση των κτηνοτρόφων, προστασία των ελαιοπαραγωγών και της ντόπιας παραγωγής λαδιού.

**ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΜΟΥ- ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ- ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ- ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΙΚΑΡΙΑΣ- ΛΑΪΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ**